
 

COMMUNE DE MOSNAC : REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL  

 

Compte-rendu de la séance du lundi 7 septembre 2015 à 20 h 30. 
 
 

Présents :  Guy DEWEVRE, Serge PUAUD,  Daniel MERCERON, Liliane BOETTI, 
 Michel BRILLET,Jacqueline CHARLET, Éric MONTIGAUDFrédéric PERROTIN, 
 Virginie PAILLETTE RIVIERE,Guilaine RENAUD GRETEAU, Hervé ROBERT. 
 

Invité : Jean Paul ZUCCHI (Président de la Communauté de Communes de Châteauneuf) 
 
 
ORDRE DU JOUR 
 → Signatures des bordereaux de présence 

→ Le compte rendu de séance du 10/07/2015 est approuvé à l'unanimité. 
 
 

�Mot du Président de la Communauté de Communes de Châteauneuf 
 Jean Paul ZUCCHI nous présente le projet de Communauté d’Agglomérations : 

Réunification des Communautés de Communes de Cognac-Segonzac-Châteauneuf 
(Jarnac et Rouillac en attente) pour devenir une Communauté d’Agglomérations 
Fusion 15 000 Hab. 

 
→ En vue de la pérennisation de l’emploi / Poids économique / Poids touristique 
Répartition des gouvernances… 
 

11 septembre 2015 : réunion sur la présentation du projet de communauté de communes 
28 septembre 2015 : commission départementale préfecture 
Fin octobre 2016 : proposition de schéma a adopter 
31 mars 2016 : application de la loi Nôtre 

 
 

�APPROBATION DU RAPPORT D’ACTIVITE 2014 DE LA COMMUNAUTE DE COMMUNES 
DE LA REGION DE CHATEAUNEUF 

Le rapport d’activité est approuvé à l'unanimité 
Information concernant la journée porte ouverte en octobre 

 
�APPROBATION DU RAPPORT ANNUEL 2014 DE CALITOM 

Le rapport annuel est approuvé à l'unanimité 
 
�APPROBATION DU RAPPORT ANNUEL 2014 DE SMAEPA 

Le rapport annuel est approuvé à l'unanimité 
 
�ADHESION A LA FONDATION DU PATRIMOINE / en rapport avec l’église de Mosnac 

L’adhésion avec souscription de 100€ est approuvée à l'unanimité 
Pour information si 5% du montant des travaux = la fondation donne 5% 

 
Dossier suivi par Virginie PAILLETTE : 

- Architecte de France : non car l’église n’est pas classée 
- CAUE : rendez-vous le 30 septembre 2015 à la mairie avec M LEPOWSKI  
- M LEGER (suite envoi de photos de l’église) nous fera par de ses conseils 
- M TRENY nous apportera bénévolement son aide concernant le dossier technique 

 
Madame RIVIERE demande à ce que soit organisé un nettoyage avant l’hiver de l’Eglise : 

- Dont 2 ampoules à changer (demander à David) 
- Passer le lave-pont (demande de bénévoles pour gros nettoyage)  

 
Il faut passer un mot dans le prochain journal communal et sur le site :  

RECHERCHE BENEVOLES POUR ENTRETIEN DE L’EGLISE 
 



�SALLE POLYVALENTE 
Dépôt du permis de construire : fin juillet DDT 
Délais de 5 mois pour les collectivités : date de janvier 2016 
Appel d’offres : lancement fin septembre 2015 
6 mois après, possibilité de démarrage des travaux 
L’architecte réalisera l’appel d’offres 
Réserve parlementaire : refus de subvention 
DETR subvention de l’état : 80 000€ 
Région FRIL : prochaine commission le 25 septembre pour demande de 80 000€ 
Analyse financière budget (Mohamed SALHI) : 2009-2014 et prospective 2015-2020 

 
�RENTREE SCOLAIRE – TAP 

Mardi 1 er septembre : 23 enfants 
Le conseil municipal offre un petit déjeuner aux élèves et leurs parents 
La maîtresse demande s’il était possible d’avoir une aide pendant 2h00 pour s’occuper  
de la grande section le matin afin de mieux se consacrer aux élèves de CP (ex : dictée). 
Elle va faire une demande auprès des instances scolaires. 
Adeline BLENEAU vient compléter l’équipe des TAP 

 
�LOGEMENT SOCIAUX 

Une annonce est mise sur Le Bon Coin depuis le 23 juillet 2015 avec photos 
Visites en cours. 

 
�JOURNAL COMMUNAL 

1ère réunion : jeudi 10 septembre 2015 
 
�REMPLACEMENT EVENTUEL MARIA 

Maria va subir une opération et nous devons d’ores et déjà penser à son remplacement 
 
�MOSNAC FESTI’VAL 

Prochaine réunion vendredi 11 septembre à 20h30 
 
�QUESTION DIVERSES 
 
�CIMETIERE 

Jean Marc LALOYER souhaite acquérir une place (dernier monument en ruine) 
Proposition d’achat par le conseil : 350€ 
La somme de 350€  pour cette acquisition est approuvée à l'unanimité 
 

Information : des vols de plaques ont eu lieu dans notre cimentière 
 

�MAISON A L’ABANDON « DECET » 
La maison « Decet » situé aux Sandons pose problème : effondrement d’un bâtiment 

 annexe 
Envoi de courrier au propriétaire 

 
�CANTINE 

Une demande de repas « sans porc » a été faite 
Le conseil municipal rappelle que c’est un lieu laïc et qu’il n’y aurait pas de différence 
 

�AUTRES 
Un courrier concernant la demande d’accueil des réfugiés a été envoyé par la Préfecture. 
Blanchefleur : attention aux nuisances sonores provoquées par les chiens 
Le journal rappelle que toutes les idées sont bonnes à prendre et que nous les étudierons 

 
 
 

CLOTURE DE SEANCE A 23h00 


